

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 073.00.01 Менеджмент організацій (за видами) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент», спеціалізація «Управління розвитком бізнесу» / «Управління персоналом» денної форми навчання

Освітньо-професійна програма 073.00.01 Менеджмент організацій (за видами) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена викладачами кафедри управління, що є випусковою кафедрою Київського університету імені Бориса Грінченка, відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» та враховує Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти (наказ МОН України від 01.06.2016 р., № 600).

У документі визначено мету, предметну область, орієнтацію та особливості програми, програмні компетентності та програмні результати навчання, форму атестації здобувачів вищої освіти.

Мета програми – надати студентам освіти в галузі менеджменту з широким доступом до працевлаштування, підготувати їх до успішної практичної діяльності в якості менеджерів організацій, сформувані певний перелік компетентностей для подальшого навчання та розвитку.

Програма ґрунтується на загальновідомих наукових результатах із урахуванням сучасного стану менеджменту, активного його проникнення в найрізноманітніші галузі знань і практичної діяльності, орієнтує на актуальні спеціалізації, у рамках яких можлива подальша професійна та наукова кар'єра.

Задекларовані програмні компетентності відповідають сучасним потребам ринку. Атестація випускників освітньої програми спеціальності 073 «Менеджмент» проводиться у формі підготовки та захисту кваліфікаційного бакалаврського проекту, здійснюється відкрито і публічно.

Досягнення програмних результатів навчання забезпечується змістом навчального плану.

Вибіркова частина містить дві спеціалізації «Управління розвитком бізнесу» та «Управління персоналом». Управління розвитком бізнесу передбачає володіння фундаментальними знаннями та практичними навиками в галузі розвитку ефективності бізнесу. Управління персоналом передбачає опанування навиків управління поведінкою персоналу, наставництва, коучингу та управління діловою кар'єрою.

Перелік та зміст навчальних дисциплін відповідає галузі знань і спеціальності, мають достатній обсяг, вдало розподілені для формування загальних та фахових компетентностей. Це дозволяє комплексно зрозуміти зміст та сутність підготовки бакалаврів з менеджменту.

Загалом, освітньо-професійну програму 073.00.01 Менеджмент організацій (за видами) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблено на достатньому професійному рівні із урахуванням суспільних і виробничих потреб і може бути рекомендовано до впровадження в освітній процес Київського університету імені Бориса Грінченка.

Доцент кафедри
міжнародної економіки та маркетингу
Київського державного університету
імені Тараса Шевченка,
кандидат економічних наук, доцент



В.І. Середа

